

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 7 (3264)
год издания 22-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 января 1961 года.

Цена 1 коп.

XXII съезду КПСС — достойную встречу!

Достойная встреча

СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКИ ДЕЛОМ ОТВЕЧАЮТ НА ИСТОРИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Начало работы Пленума ЦК КПСС встречено коллективом нашей печи № 23 третьего мартеновского цеха с большой радостью. Все мы — сталевары и подручные, мастера немало поработали, чтобы больше было металла, больше машин, выше урожай. На вахте в честь Пленума мы трудились особенно слаженно, положив хорошее начало борьбы за план третьего года семилетки. За 12 дней января колл е к т и в печи имеет на своем счету 1139 тонн сверхплановой стали.

Чем вызван производственный успех? Печь новая, после основательного ремонта переведена на более эффективное топливо —

природный газ. Но главное в людях. В моей бригаде и бригадах напарников А. Брата, А. Мухаметова, А. Худякова все за дело берется, как за общее, родное. За всеми участками печи налажен самый лучший уход, каждый подручный знает свое дело и выполняет его добросовестно.

Так будем продолжать работать, чтобы счет побед коллективизации и, следуя примеру сталеплавильщиков печи № 25 нашего цеха, добиться в третьем году семилетки ярких производственных побед.

Ф. ПРОКОПЕНКО
сталевар печи № 23.

Обязательства доменщиков

Постановление Пленума Центрального Комитета о созыве очередного XXII съезда КПСС встречено трудящимися нашего комбината, как и всем советским народом, с огромным воодушевлением. Немного времени прошло после XXI съезда, утвердившего величественный семилетний план, а какие огромные успехи достигнуты нашей страной!

Под руководством Коммунистической партии советский народ успешно претворяет в жизнь семилетний план. Вносят свой вклад в создание материально-технической базы коммунизма и металлургии нашего комбината. Среди тех, кто добился особых успехов, по праву считаются у нас доменщики.

В канун XXI съезда партии здесь, на седьмой печи, началось соревнование за звание коллектива коммунистического труда. Это соревнование охватило затем все печные бригады цеха. Сегодня весь коллектив носит звание цеха коммунистического труда.

Доменщики свято выполняют

заповеди:
— работать высокопроизводительно, экономично, настойчиво внедрять новую технику, применять у себя все, что есть передового;

— постоянно учиться, совершенствовать производственные навыки, повышать свои теоретические и общеобразовательные знания;

— воспитывать в себе лучшие качества человека нового общества.

В минувшем году доменщики цеха коммунистического труда добились больших успехов. Они дали стране не один десяток тысяч тонн сверхпланового чугуна, много сделали в совершенствовании производства, внедрив десятки ценных рационализаторских предложений.

Трудящиеся цеха с гордостью приняли звание коллектива коммунистического труда, но каждый из доменщиков сознает: кому много дано, с того больше и спросится. И доменщики решили ознаменовать месяцы подготовки к очередному XXII съезду партии новыми успехами в труде. Вчера здесь закончилось обсуждение обязательств на 1961 год, третий год семилетки.

В единогласно принятом тексте коммунистических обязательств говорится:

— все рабочие и инженерно-технические работники, изобретатели и рационализаторы цеха будут продолжать настойчиво изыскивать новые возможности, чтобы эффективнее использовать существующие мощ-

ности, шире внедрять передовую технологию, механизацию и автоматизацию;

— за счет улучшения технологии ведения доменных печей, ввода в действие новой воздушной машины, план третьего года семилетки выполнить досрочно и дать сверх задания 25000 тонн чугуна;

— путем улучшения шлакового режима и ровного хода доменных печей, добиваться минимального содержания серы в чугуне, сдавать чугун с содержанием серы 0,030 процента;

— за счет рационального использования сырых материалов и топлива, экономии электроэнергии дать 200.000 рублей сверхплановой экономии;

— сократить расход кокса на каждой выплавленной тонне чугуна, против плана, на 5 кг.

— повысить температуру горячего дутья по цеху до 980 градусов Цельсия.

— повысить производительность труда против плана 1961 года на 1 процент;

— внедрить в течение 1961 года 100 рационализаторских предложений с годовой экономией 100.000 рублей.

Коллектив цеха коммунистического труда обязуется умножать и укреплять ростки нового, заботиться о распространении движения за коммунистический труд.

Упорным творческим трудом, учебой доменщики решили ознаменовать XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Магнитогорск — Кузнецк — П. Шагал

Итоги выполнения производственного плана за 10 дней января 1961 года по Магнитогорскому и Кузнецкому комбинатам (в процентах)

	ММК	КМК		ММК	КМК		ММК	КМК
Чугун	100,8	99,4	Руда	97,6	101,8	Агломерат	100,7	102,4
Сталь	100,9	100,0	Кокс	100,1	97,7	Огнеупоры	84,3	109,6
Прокат	91,2	75,4						

Итоги выполнения производственного плана по цехам и агрегатам (в процентах)

ММК	КМК
Мартеновский цех № 2	103,9
Мартеновский цех № 3	97,3
Обжимной цех	103,3
Копровый цех	107,7
Ж Д Т	102,0
Доменная печь № 2	103,0
Доменная печь № 3	100,8
Мартеновская печь № 2	99,9
Мартеновская печь № 3	106,5
Мартеновская печь № 12	100,5
Мартеновская печь № 13	101,2
Мартеновская печь № 19	93,0
Мартеновская печь № 22	109,5
Среднелистовой стан	103,5
Стан «500»	105,1

ЗА УСПЕШНУЮ ЗИМОВКУ СКОТА

С 10 января в МОСе начался массовый рейд по проверке зимовки скота. В него включились специалисты сельского хозяйства, передовые рабочие и работники совхоза.

В штаб рейда, который возглавляет директор совхоза т. Михалев, поступили первые предложения.

За пультом Лида Лунева

Человек — кузнец своего счастья. Эту пословицу всегда можно вспомнить, когда познакомишься, узнаешь получше жизнь Лиды Лунева. Что особенного в ее судьбе? Сразу же поражаешься одному: Лида гораздо моложе тех, кто

работает с ней рядом на стане «500» сортопрокатного цеха, а ведь она уже оператор.

Когда она успела научиться, где? Надо сказать, что и на стане очень удивились, когда в один прекрасный день выяснилось, что

из Лунева получится прекрасный специалист — оператор. Она работала газироващицей, могла бы трудиться здесь год за годом, однако как только высвободилась у нее свободная минута, бежала на пост, присматривалась, сама училась управлять контроллерами, привыкала к ритму работы.

Пускай Лида Лунева молодой оператор, однако, когда она находится за пультом, не скажешь, что эта специальность ей еще совсем недавно была незнакомой. Работая, Лида не забывает и об учебе, она учится в десятом классе школы рабочей молодежи.

На рисунке: Л. Лунева.

Рис. Л. Шибановой.



В партийном комитете и профкоме комбината

О социалистических обязательствах коллектива мартеновского цеха № 2

Постановление Пленума ЦК о созыве очередного XXII съезда КПСС встречено с большим воодушевлением всем советским народом. Металлурги комбината, как и все советские люди, преисполнены решимости новыми трудовыми победами встретить предстоящий съезд партии.

На днях коллектив мартеновского цеха № 2 включился в соревнование за досрочное выполнение

заданий третьего года семилетки. Принимая высокие обязательства, сталеплавильщики призывают всех металлургов Южного Урала шире развернуть борьбу за приведение в действие внутренних резервов, за лучшее использование техники, за достойную встречу XXII съезда КПСС.

Партийный комитет и профком комбината, обсудив и одоблив почин сталеплавильщиков мартенов-

ского цеха № 2, предложили партийным, профсоюзным и комсомольским организациям шире развернуть разъяснительную работу о значении соревнования за досрочное выполнение заданий семилетки.

Партком и профсоюзный комитет призывают коллективы всех цехов, агрегатов, участков становиться на вахту в честь XXII съезда КПСС, ширить соревнование за коммунистический труд.